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1. Számviteli beszámoló

A Szimpozion Egyesület 2011 éves gazdálkodásáról a számviteli törvényeknek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 1 336 ezer Ft, a saját tőke 786 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. Kapott költségvetési támogatás és felhasználása

A Szimpozion Egyesületnek a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ a 2011. évben 2 628 520 Ft állami támogatást ítélt meg, rehabilitációs bértámogatásra, mely összeg ilyen jogcímen felhasználásra is került. Emellett az Egyesület a Nemzeti Civil Alap működési költség pályázatán 100 000 Ft-t nyert, melyet működési költségekre el is költött. Emellett az alapszabályban foglalt célok elérésére 289 007 Ft SZJA 1%-os felajánlást kapott az egyesület, melyet fel is használt ezen céljai érdekében.
3. Vagyon felhasználása

Az előző évhez képest a szervezet vagyona  nem változott. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk melléklete mutatja be.

4. Kapott támogatások bemutatása

Tárgyévben közösségünk a következő támogatásokat kapta:

Rehabilitációs bértámogatás – központi költségvetéstől:
2 629 ezer Ft

Magánszemélytől kapott támogatás:
120 ezer Ft

Egyéb szervezetektől kapott támogatás:
97 ezer Ft
SZJA 1%-a (APEH)
289 ezer Ft

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Egyesületünk vezető tisztségviselői az évben nem részesültek költségtérítésben. Költségeiket saját forrásaikból fedezték. Mivel nevezett kifizetések nem történtek, a melléklet ezen része nem tartalmaz adatot.

6. Szöveges beszámoló a közhasznú tevékenységről

A Szimpozion Egyesület célja a meleg, leszbikus, biszexuális és transznemű fiatalok közösségének szervezése, emberi fejlődésük és jóllétük, társadalmi szerepvállalásuk érdekében.

Az egyesületi munka:
- Közhasznú cél: b) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés: oktatási, képzési, és konzultációs lehetőséget biztosít az MLBT fiataloknak, hogy feldolgozzák a kisebbségek elleni elutasításból, diszkriminációból, lelki és fizikai erőszakból adódó sérüléseket, és maguk is elfogadják a más kisebbségi helyzetben lévő embereket; oktatási, képzési és kampánytevékenységet folytat olyan társadalmi rétegek, szakmák körében, amelyeknek szerepe lehet az MLBT fiatalok elleni diszkrimináció csökkentésében (így más fiataloknak, tanároknak, segítő szakmáknak);

Társadalmi hasznosulás: a széles, heteró társadalmi réteget és a melegeket egyaránt megszólítjuk az általunk szerkesztett melegvagyok.hu-val, amit havonta országosan több mint 10 000 olvasó látogat. Melegek személyes történeteiket osztják meg azáltal, hogy elküldik nekünk, és kitehetjük az oldalunkra, hogy tanulságul szolgáljon másoknak; hogy például szolgáljon, hogy melegként is lehet emelt fővel élni, nem kötelező titkolózni, bujkálni. Attól, ha valaki meleg, nem másodrendű állampolgár, az esélyegyenlőség rá is vonatkozik.

Erről beszélünk a középiskolákban és a felsőoktatási intézményekben is. A Labrisz Leszbikus Egyesülettel 2008 óta együttműködünk a „Melegség és megismerés” programban. A projekt célja a melegség társadalmi megismertetése, az elfogadás mértékének növelése. A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat nevel toleranciára, illetve az őket képző szakembereket éri el.

A „Melegség és megismerés” projekt során fiataloknak mesélünk magunkról, sorsunkról, a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különbözünk más emberektől. Válaszolunk felmerülő kérdéseikre, segítünk esetleges problémáik megoldásában.

Sikerek: 

Mintegy 22 foglalkozást tartottunk egy év alatt, közel 450 diákot és tanárt elérve.

A Melegség és megismerés program 2011. júniusában megkapta a Háttér Társaság a Melegekért közéleti díját: http://www.hatter.hu/hirek/atadtak-a-hatter-kozeleti-es-kulturalis-dijat
Konkrét események

- Iskolalátogatások: 

Vidéken: egy szentesi középiskolában, az egri Esterházy Károly Főiskola tréningjén, a Kepes György szakkollégiumi foglalkozásán.

Budapesten: Szentgyörgyi iskola, Óbudai Waldorf, Nemes Nagy Ágnes Szakközépiskola, ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, Nagy László Általános Iskola és Gimnázium, Békési György Postaforgalmi Szakközépiskola, Kertész Utcai Középiskola,

ELTE PPK, Kodolányi János Főiskola előadása, ELTE TÁTK, Móra Ferenc Általános Iskola 

Részvétel más rendezvényeken:

3. Egyenlítő Bazár, KEK Középiskolás Emberi jogi Képzés 

Társadalmi Befogadás Szakkollégium a Baranya ifjúságáért Nonprofit Kft, az Emberség Erejével Alapítvány és az Esélyek Háza; 

Baranya Megyei Esélyegyenlőségi Iroda - Esélyek Háza

Médiavisszhang:

- MM: óra Egyenlítő 2011 - Rendhagyó Osztályfőnöki Órák 

http://www.eselykert.hu/rendhagyo-orak
- MM - 2011.02.28. Pedagógia-Online/Ustream.tv: http://pedagogia-online.ning.com   < 
- Előadást tartottunk a XV. Pszinapszison:

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:juxe49eY924J:pszinapszis.hu/15/content/labrisz-leszbikus-egyes%C3%BClet-%C3%A9s-szimpozion-egyes%C3%BClet-melegs%C3%A9g-%C3%A9s-megismer%C3%A9s-program+Melegs%C3%A9g+%C3%A9s+megismer%C3%A9s+program&cd=6&hl=hu&ct=clnk&gl=hu
Belső képzések:

1) 2011. november 20-21. és 27-28,: 4 napos, összesen 36 órás önkéntes-képzés a Melegség és megismerés programra újonnan jelentkezettek számára.

2) 2011. november 28.: továbbképzés a Melegség és megismerés program új és régi résztvevőinek.

A tréningre toborzásunkat kitette egy meleg blogger, answerpod.com, labrisz.hu, hatter.hu, frissmeleg.hu.
Együttműködés: Az Amnesty International szervezésében KEK – Középiskolás Emberijogi Képzés néven 10 - főleg kisebbségekkel foglalkozó - szervezet szövetkezett közös iskolalátogató projektre. A projekt párhuzamosan fut 2 iskola 3 osztályában szeptembertől májusig, minden hónapban más egyesület keresi fel ugyanazokat az osztályokat. Mi 2011 márciusában voltunk mindhárom osztályban. 

2011 második félévében tartottunk értékelő megbeszélést az első félév együttműködéséről, azonban szervezői kapacitás hiányában nem indult be a program a 2011/2012-es tanévben.

Könyvtár Projekt

A Szimpozion Klubhoz kapcsolódóan, annak törzsközönségének elsősorban kölcsönözhető könyvek, folyóiratok, másodsorban videofilmek biztosítása meleg, leszbikus, biszexuális és transzszexuális témákban. Közkönyvtárakban fellelhetők ugyan meleg írók művei, illetve meleg témájú könyvek, de a gyűjtés nem teljességre törekedve és főleg nem ilyen tematika szerint rendezve történik.

A kölcsönzés helyileg a Szimpozion Klub rendezvényei alatt és helyszínén érhető el. Hosszabb távú célunk, hogy az Egyesület jövendő önálló irodájában vagy egy meleg közösségi házban, mint állandó helyszínen elérhetővé tegyük a kiadványokat.

Célközönségünk a Szimpozion Klub rendezvényeit látogatók – alkalmanként 20-60 fő –, többnyire biszexuális és meleg, 18 év feletti férfiak és nők. E változó összetétel folytán évi minimum 600-1000 főnek tesszük lehetővé az akár 20-szori kölcsönzés lehetőségét.

A projekt célja:
· Források (pénz és könyv) gyűjtésével növelni a könyvtár állományát, ami érje el a 400 kötetet. 350 féle könyvből és folyóiratból álló magyar, angol és német nyelvű könyvtár a cél, ami a melegséggel kapcsolatos tudományos és szépirodalmat gyűjti elsősorban.

· A Szimpozion Klub rendezvényein és az interneten könyvtártagok toborzása.

Eredményeink: Az állomány bővülése

A könyvtár birtokában jelenleg 348 darab, 317-féle könyv illetve kiadvány, 2 Fundamentum folyóirat, 393 db. (183 különböző) Mások magazin, 8 db Boxer magazin, 55 db Na végre, 25 db Company magazin, és 4 egyéb kiadvány van.

· Közhasznú cél: c) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; keresi a kapcsolatot és együttműködik az MLBT fiatalok más szervezeteivel és más kisebbségi szervezetekkel;

Napjainkban a melegek nagy része még titkolózva, másságát rejtve él. Munkahelyünkön, iskolánkban zárkózottnak, visszahúzódónak ismernek minket, akik nem beszélnek a magánéletükről, kitérnek a családjukat, élettársukat, barátaikat érintő kérdések elől. Ez a kettős élet sok energiát igényel, őszintétlen, sok frusztrációval jár. Néhányunk depressziós, és pszichológusnál keres segítséget; van, aki a mértéktelen életmód, vagy szenvedélybetegség – például az alkohol vagy valamilyen tudatmódosító szer – rabja lesz, sőt extrém esetben az öngyilkosság felé sodródik.

Számos újságíró megkeresett már bennünket, hogy felajánlja a segítségét. Így több televízió, rádió, újság és internetes portál képviselője. Riportjaikkal segítik oszlatni a tudatlanságot, ami a szexuális kissebségről az emberek fejében él. Több médiát megkerestünk mi is figyelemfelkeltő akcióinkkal, amivel a honlap hírét, és ezen keresztül az általa hordozott információt juttattuk el a célközönségnek.

Előbújás-támogatás projekt

A projekt célja az alapító okirat szellemében egyik részről, hogy a magyar társadalom heteroszexuális többségének toleranciaszintjét növeljük a másság iránt. Tesszük ezt ismeretterjesztő anyagok, információk, „közönségtalálkozók”, fesztiválok, vitaestek, az Internet, a média segítségével.

Eredményeink

Internet: A melegvagyok.hu honlap tartalmát az alapoktól újraépítettük, kiegészítettük a Meleg szemmel videobloggal, konzultációs lehetőséget biztosítottunk LMBT témában szakdolgozóknak, és szavazásokat indítottunk.

- 14 új előbújás-történet érkezett egy év alatt (2011-ben 12).

- PR munkával a potenciális célközönségből bővítettük a honlap országos olvasótáborát, így kör-e-mailek, szórólapok, az IWIW és a Facebook segítségével. 

- A Facebookon 2011 januárja óta vagyunk jelen, eddig 288 rajongónk van:

http://hu-hu.facebook.com/pages/Szimpozion-Egyesulet/114736151928312

- A melegvagyok.hu-t megemlítik a Szimpozion Egyesület Wikipédiás oldalán 

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:8Fe_BTTkh6IJ:hu.wikipedia.org/wiki/Szimpozion_Bar%C3%A1ti_T%C3%A1rsas%C3%A1g+2011+melegvagyok.hu&cd=7&hl=hu&ct=clnk&gl=hu

- Cikk a melegvagyok.hu 5 éves évfordulójáról a frissmeleg hírportálon: 

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:cOI2LXzWz9oJ:frissmeleg.hu/2011-12-14/oteves_a_melegvagyokhu+2011+melegvagyok.hu&cd=5&hl=hu&ct=clnk&gl=hu

- Facebook: 
http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:B7LDy3O7J78J:www.facebook.com/event.php%3Feid%3D122574831152219+2011+facebookon+Szimpozion+melegvagyok.hu&cd=6&hl=hu&ct=clnk&gl=hu
Média:

2011.03.07: Mtv Átjáró – Emberek és történetek a Kárpát-medencéből

http://videotar.mtv.hu/Videok/2011/03/07/20/Atjaro_2011_marcius_7_.aspx
2011.02.20 Szempont, 11 percnél, a házasság az új alkotmányban:

http://videotar.mtv.hu/Videok/2011/02/20/21/A_hazassag_az_alkotmanyban_avagy_pro_es_kontra.aspx

Együttműködés:

- Élőkönyvtárak: A melegség megismertetésének bizalmasabb, közvetlenebb módja. Élőkönyvként 2-4 fős beszélgetésen szabadon kérdezhetnek az érdeklődők a sorsunkról, gondolatainkról, érzéseinkről. Egyesületi tagjaink többször is dolgoztak élőkönyvként: Budapesten áprilisban a XV. Pszinapszison, az Esélyek Háza programsorozat keretében, május 14-én, Pécsett a Baranya Megyei Esélyegyenlőségi Iroda - Esélyek Háza szervezésében, 2011. június 5-én az Esélyek napján, Budapesten, az Orczy Kertben valamint 2011 augusztus 12-14. Budapesten, a Sziget Fesztiválon.

Hálózatépítés, összefogás más civil szervezetekkel

- 2011 április 15-én részt vettünk az alkotmányellenes tüntetésen a Magyar LMBT Szövetség tagjaként.

- A homofóbia ellenes világnapon, 2011. május 17-én az Andrássy úton rövid felvonuláson vettünk részt hárman az Egyesületből. 

- 2011-ben is részt vettünk a melegfesztivál, a 16. Budapest Pride szervezésében, ami által 1-2 hónapra sikerült felkelteni az országos média figyelmét, ezzel kirángatva a szexuális kisebbség kérdését, problémáit a hallgatás csendjéből.  Két tagunk főszervezőként dolgozott a Szivárvány Misszió Alapítvány kurátorait segítve, míg mások az önkéntesek toborzását koordinálták. 

- 2011 augusztus 10-14. 6 meleg szervezet közösen állított sátrat a Sziget Fesztiválon. Napi váltásban szerveztünk programokat az érdeklődőknek, információt adtunk, Meleg Szemmel videoblogot vetítettünk, és interaktív játékokkal mutattuk be a melegek hétköznapjait.

- Részt vettünk a Magyar LMBT Szövetség munkájában: a lobbizásban a kormányzati szerveknél, civil szervezetekkel való kapcsolatépítésben és közös sajtónyilatkozatok kiadásában.

- A Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségével szoros kapcsolat alakult ki a Demokrácia Akadémia kapcsán, először hallgatóként majd annak szervezésébe is részt veszünk. http://www.demokraciaakademia.hu/
Rendezvények

- 2011. április 15-17 Budapesten a XV. Pszinapszis rendezvényén közös standon képviseltettük magunkat a Labrisz Leszbikus Egyesülettel. 

- Ugyanitt „A homoszexualitás megélése, és társadalmi megítélése” címmel beszélgetést tartottunk az érdeklődőknek.

- 2011 május 14-én Pécsett, a Baranya megyei Esélyek Háza rendezvényén közös standon képviseltettük magunkat a Labrisz Leszbikus Egyesülettel.

- 2011. június 5-én az Esélyek napján, az Orczy Kertben közös standon képviseltettük magunkat a Labrisz Leszbikus Egyesülettel. 

- 2011. június 18-án küldöttségünk részt vett a 16. Budapest Pride Meleg Méltóság Menetének felvonulásán.

Képzések, tréningek

- 2011. január 13: Virág Zsolt részt vett a „Hogyan álljunk több lábon?” tréningen, amit a KÖSSZA (Kórházi Önkéntes Segítő Szolgálat Alapítvány) szervezett.

- 2011. április 7, Virág Zsolt részt vett a – Önkéntes Programok Minőségbiztosítása – minőség management képzésen, amit a KÖSSZA (Kórházi Önkéntes Segítő Szolgálat Alapítvány) szervezett.

- Csapatépítő hétvégén tréninget szerveztünk önkénteseinknek májusban Felsőtárkányon és októberben Cseszneken. Tagjainkat és önkénteseinket a szállás kifizetésével támogattuk 58 500 Ft-tal.
A kisfilm projekt célja a szexuális kisebbségek iránti toleranciát növelő kisfilmek készítése/adaptálása és közzététele. A kisfilmek szándékolt hatása az elfogadás elősegítése, az előítéletek eloszlatása, a heteroszexuális többségnek a melegségről, leszbikusságról, biszexualitásról és transzneműségről való objektív tájékoztatása.
Eredményeink:

· Januárban kialakítottuk egy, Magyarországon meleg témában egyedülálló videoblog koncepcióját, majd két műsorvezetőt toboroztunk hozzá, Nagy Milán és Tóth Zsolt személyében.

· Februárban publikáltuk a Meleg szemmel videoblog első epizódját az Egyesület honlapján és a YouTube-on.

· Az év minden szombatján publikáltunk egy újabb részt, összesen 45 epizódot, 5 óra össz-terjedelemben:

· feldolgoztunk számos LMBT témakört (tévhitek, meleg életvitel, párkapcsolati buktatók, ismerkedés, gyermekvállalás stb.),

· beszámoltunk az év kiemelt LMBT eseményeiről (Budapest Pride 2011, melegek a Szigeten, LIFT fesztivál),

· bemutattunk LMBT egyesületeket és szerveződéseket (Vándormások, Szimpozion Klub, Mozaik közösség, Eurogames 2012, Labrisz Egyesület, Atlasz Sportegyesület, Háttér Társaság, Melegség és Megismerés, egyetemi körök, gyermekvállalás-workshopok).

· A Meleg szemmel 20. epizódja az "Egymásra lépni tilos" 2011-es alkotói pályázatán különdíjat nyert. Ez egyben a legnézettebb epizód is (6564 kattintás 2011-ben).

· Önkénteseket toboroztunk egyes forgatási alkalmakhoz, valamint az epizódok angolra fordításához.

· 11 rész angol feliratozása készült el 2011-ben. Folyamatosan készítjük a további fordításokat.

· Az epizódok össz-nézettsége 2011-ben elérte a 78.000 kattintást.

· Magyar felirattal láttuk el és közzétettük az "It Gets Better" kampány egyik videóját, "Jobb lesz!" címmel: http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=oO8w154RZXk

Média-visszhang

· A videoblog egyes epizódjait közzé tette többek közt a civiljutub, frissmeleg.hu hírportál, hatter.hu a labrisz.hu, az atlaszsport.hu és a gay.hu.

· A videoblog létezéséről beszámolt a Nők Lapja Psziché magazin.

· Nagy Milánt a videoblog kapcsán meghívta beszélgetésre a Tilos Rádió (kétszer) és a Civil Rádió, valamint interjút készített vele a Humana magazin.

- Közhasznú cél: a) tudományos igénnyel kutatja a melegek, leszbikusok, biszexuálisok és transzneműek, és ezen belül az MLBT fiatalok életét (így az ellenük megnyilvánuló diszkrimináció formáit, különös tekintettel a többszörösen kisebbségi helyzetű fiatalokra);

Tudományos munkák:
- 2011 januárjában részt vettünk „az LMBT emberek esélyegyenlőségének horizontális politikává tétele” című, a Háttér Egyesület által szervezett kutatásban. 

- A Pécsi Egyetem egy pszichológia tanárának egyetemi kutatásához segítettünk alanyokat találni. Egy főiskolás hallgató diplomamunkájában segítettünk, aki a meleg és heteroszexuális férfiak táplálkozási szokásait hasonlította össze. Továbbá egy ELTE pszichológia szakos végzős hallgatónak, aki a homoszexualitás témaköréből írta a szakdolgozatát. Egy másod éves ELTE pszichológia szakos hallgatónak, aki a meleg és leszbikus párok intimitásáról, kötődéséről, harmóniájáról készített műhelymunkát. Két az Eötvös Loránd Tudományegyetem pszichológia tagozatos diákjának, akik a melegek érzelmi intelligenciájáról készítettek kutatást. II. éves, levelezős főiskolai hallgató keresett műhelymunkájához mélyinterjú alanyt, amiben segítettünk neki. Egy magyar szakos ELTE-snek egyetemi dolgozatához segítettünk tesztkitöltőket találni.

Az általunk szervezett Szimpozion Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Az érintettek szocializációjában segítünk leginkább. Sikeres előadássorozatot tartunk kéthetente, ahol számos tudós és közéleti személy tartott előadásokat, osztotta meg a véleményét, gondolatait velünk. Beszélgettünk például:

· a 2010-es LMBT kutatás eredményeiről Dr. Takács Judittal, az MTA Szociológiai Kutatóintézetének tudományos igazgatóhelyettesével és Dombos Tamás kutatóval, a Háttér Társaság a Melegekért munkatársával.

· Szabó Máté Dániel alkotmányjogásszal. Az alkotmány szerepéről, fontosságáról, valamint aktuális alkotmányozási folyamatról, s ezen belül az LMBT-kisebbséget érintő változásokról is.

· Meleg házasság, azaz a Bejegyzett élettársi kapcsolatról párokkal, akik hivatalossá tették a kapcsolatukat.

· a Meleg Méltóság Menetéről a főszervezőkkel. Szükség van-e a felvonulásra, mi a célja, érdemes-e „hergelni a társadalmat”, vagy inkább „húzzuk meg magunkat a 4 fal között”.

· a melegapa.hu egyik szerkesztőjével és egykori feleségével beszélgetünk a házasságban élő meleg férfiak sajátos helyzetéről, a házasságról, a coming out nehézségeiről, gyerekvállalásról és önmagunk megtalálásáról.
- Egyéb tevékenységek: d) az MLBT fiatalok szabadidős tevékenységét és közösségeit szervezi (többek között klubesteket, sportolási lehetőséget, kirándulást, tanulmányi összejöveteleket, csereutazásokat, mozilátogatásokat);
Az általunk szervezett Szimpozion Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. A projekt célja, hogy közösséget teremtsen, művelődési, ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat, meleg polgárjogi beszélgetéseket–vitákat, és HIV-prevenciót tartunk. 

Néhány kiemelten sikeres programunk:

- Beszélgetés Gyurcsány Ferenc volt miniszterelnökkel a politika és az LMBT emberek viszonyáról, a pride-okról, kormánya LMBT-jogi politikájáról, a bejegyzett élettársi kapcsolat bevezetéséről.

- Beszélgetés Vágó István tévés műsorvezetővel a progresszív értékek képviseletéről a társadalomban, az antifasizmusról, valamint a társadalom és a melegek viszonyáról.

- Beszélgetés Till Atilla rendezővel és egy nyugdíjas meleg rendőrrel a „Pánik” c. filmről. 

- Palya Beával beszélgettünk az éneklésről, művészetről, világlátásról és művészi pályájáról. 

- Novemberben társastánccal, énekesek fellépésével, verssel és meglepetésekkel ünnepeltük a Klub 9. születésnapját, karácsony előtt pedig gyűjtést rendeztünk ruhákból, könyvekből, amiket hajléktalanoknak gyűjtő szervezetnek adtunk oda.

- Egészségmegőrzés témaköre: az AIDS-világnap apropóján bemutattuk a Grand Safe Show HIV-prevenciós kampányát.

- HIV- és hepatitisz-szűrést tartottunk egy év alatt háromszor.

- Beszélgettünk pszichológusokkal a meleg párkapcsolatok problémáiról, illetve az internetes társkeresés előnyeiről és hátrányairól.

Programjaink felsorolása itt megtekinthető: http://melegvagyok.hu/klub_archiv

Klub projekt  célja, hogy közösséget teremtsen, művelődési, ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Az általunk szervezett Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Fontosnak tartjuk, hogy meghívott vendégeink értékei, tudása alapján, a velük folytatott beszélgetések során formáljuk látogatóink pozitív életszemléletét, növeljük társadalmi aktivitásukat.

Kéthetente szombaton este előadásokat, beszélgetős esteket szervezünk, ahol tudományos előadásokra, meleg polgárjogi beszélgetésekre–vitákra, a kölcsönkönyvtárunk elérésére és HIV-prevencióra is van lehetőség. 

Értékelés

2011-ben 19 klubestet tartottunk. A Klub látogatottsága átlagosan 47 fő volt, így összesen mintegy 902 látogató volt kíváncsi egy év alatt valamelyik rendezvényünkre. 

Együttműködés más civil szervezetekkel: beszélgetésre hívtuk a Szivárvány Misszió Alapítvány képviselőit, a MTA szociológusait a 2010-es LMBT kutatás eredményeiről, BEKA-t kötött párokat, és egy volt házaspárt, akik a férj melegsége miatt váltak el.

Bevont civilek: 

Tagok, önkéntesek száma: Egyesületünk 17 tagú, mintegy 20-25 önkéntes segíti projektjeinket éves szinten. A meleg fesztivál idején az általunk szervezett önkéntesek száma eléri a 150-200-at is.

Alkalmazottak: 2 főt foglalkoztat az Egyesület budapesti székhelyén, egy vak informatikust és egy látó segítőt. A bérüket és járulékukat „védett munkahely”-ként állami forrásból finanszírozzuk.

Tevékenység, társadalmi aktivitás jellege, mértéke, hatása:

- Országos toleranciakampány honlapunk, internet és a média által; egyedül honlapunkkal éves szinten 233.331 olvasót érünk el az ország 19 megyéjéből;

- A meleg Szemmel videoblog epizódok országos  össz-nézettsége elérte a 78.000 kattintást.

- Országos együttműködés a meleg fesztivál, LMBT Szövetség szervezésében;

- Országos Melegség és megismerés projekt, mintegy 450 diáknak és tanárnak tartottunk órát.

Lokális: Szimpozion Klub, Budapest és vonzáskörzetéből meleg és melegbarát fiatalok közösségképző, kulturális estsorozata. Éves szinten mintegy 900 látogatót vonz.

Megcélzott társadalmi réteg: (típus, nagyság, ter. eloszlás)

- Előbújás projekt internetes kampánya honlapunkkal, videófilmes projekttel: internetező fiatalok mintegy 2,5 milliós köre;

- Melegség és megismerés program: országosan mintegy 400.000 középiskolás diák és felsőoktatási hallgató;

Szimpozion Klub: mintegy 200.000 toleráns fiatal Budapesten és környékén.

Budapest, 2012. március 31.

Virág Zsolt, az Egyesület ügyvivője

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Szimpozion Egyesület közgyűlése 2012. április 1-i ülésén elfogadta.
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