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1. Számviteli beszámoló

A Szimpozion Egyesület 2009 éves gazdálkodásáról a nonprofit szervezetekre vonatkozó törvényeknek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 1 339 ezer Ft, a saját tőke 768 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény-kimutatásból.

2. Kapott költségvetési támogatás és felhasználása

A Szimpozion Egyesületnek a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ a 2009. évben 2 655 165 Ft állami támogatást ítélt meg, rehabilitációs bértámogatásra, mely összeg ilyen jogcímen felhasználásra is került.

A Szimpozion Egyesület 500 000 Ft támogatást nyert a Nemzeti Civil Alapprogram Működési Költség Pályázatán, mely összegből 400 000 Ft került felhasználásra 2009. évben és 100 000 Ft az átvitel a 2010-es évre.

3. Vagyon felhasználása

Az előző évhez képest a szervezet vagyona 543 ezer Ft összeggel nőtt. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk melléklete mutatja be.

4. Kapott támogatások bemutatása

Tárgyévben közösségünk a következő támogatásokat kapta:

Rehabilitációs bértámogatás – központi költségvetéstől:
2 655 ezer Ft

Magánszemélytől kapott támogatás:
768 ezer Ft
SZJA 1%-a (APEH)
250 ezer Ft

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Egyesületünk vezető tisztségviselői az évben nem részesültek költségtérítésben. Költségeiket saját forrásaikból fedezték. Mivel nevezett kifizetések nem történtek, a melléklet ezen része nem tartalmaz adatot.

6. Szöveges beszámoló a közhasznú tevékenységről

A Szimpozion Egyesület célja a meleg, leszbikus, biszexuális és transznemű fiatalok közösségének szervezése, emberi fejlődésük és jóllétük, társadalmi szerepvállalásuk érdekében.

Az egyesületi munka: 

- Közhasznú cél: b) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés: oktatási, képzési, és konzultációs lehetőséget biztosít az MLBT fiataloknak, hogy feldolgozzák a kisebbségek elleni elutasításból, diszkriminációból, lelki és fizikai erőszakból adódó sérüléseket, és maguk is elfogadják a más kisebbségi helyzetben lévő embereket; oktatási, képzési és kampánytevékenységet folytat olyan társadalmi rétegek, szakmák körében, amelyeknek szerepe lehet az MLBT fiatalok elleni diszkrimináció csökkentésében (így más fiataloknak, tanároknak, segítő szakmáknak);

Társadalmi hasznosulás: az általunk szerkesztett meleg felvilágosító honlappal, - a melegvagyok.hu-val - a széles, heteró társadalmi réteget és a melegeket egyaránt megszólítjuk, amit havonta országosan 8-9000 olvasó látogat. A fórumot több százan olvassák, ahol módjuk van hozzászólni. Melegek személyes történeteiket osztják meg azáltal, hogy elküldik nekünk, és kitehetjük az oldalunkra, hogy tanulságul szolgáljon másoknak; hogy például szolgáljon, hogy melegként is lehet emelt fővel élni, nem kötelező titkolózni, bujkálni. Attól, ha valaki meleg, nem másodrendű állampolgár, az esélyegyenlőség rá is vonatkozik. 

Erről beszélünk a középiskolákban és a felsőoktatási intézményekben is, amikor a Labrisz Leszbikus Egyesülettel közösen foglalkozásokat tartunk. A „Melegség és Megismerés” projekt során a felnövekvő generációknak mesélünk a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különböznek más emberektől. Válaszolunk kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon. 

A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat világosít fel, illetve az őket nevelő szakembereket ér el. 

A projekt célja, hogy minél szélesebb körben, minél több helyen halljanak a tevékenységükről, a projekt önkéntesei minél több bemutató órát tarthassanak, ezáltal formálva a közvéleményt. Fontos továbbá a sajtóvisszhang, hogy azon keresztül még szélesebb rétegekhez (például szülők, kulturális intézmények, kulturális menedzserek, döntéshozók, stb.) elérjen a program híre.

A projekt jövőbeni lehetőségeinek kiterjesztése érdekében felvettük a kapcsolatot más iskolai projektek vezetőivel és az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar több oktatójával.

Országosan számos gimnáziumba és szakközépiskolába eljutott a programunk, sőt a felsőoktatás keretein belül Esterházy Károly Főiskolára és ELTE PPK tanár- és pszichológusképzésre is.
- Részvétel más rendezvényeken: 
Élőkönyvtár: Egyesületi tagjaink többször is dolgoztak már élőkönyvként: május 15-én Vácott az Esélyegyenlőségi Napon, Budapesten áprilisban a XIII. Pszinapszison, augusztusban a Sziget Fesztiválon, valamint december 10-én a Tűzraktérben az Esélyek Háza programsorozat keretében.

- sajtómegjelenés: a Viasat TV Pimasz Úr c. sorozatában egy alkalom csak a melegekről szólt. Ehhez voltak forgatni egy foglalkozásunkon is, illetve ajánlottunk több témát és interjúalanyt a műsorvezetőnek. Link: http://www.youtube.com/watch?v=Dv9_HOLt0f8 
- Együttműködés: Az Amnesty International szervezésében 10, főleg kisebbségekkel foglalkozó szervezet szövetkezett közös iskolalátogató projekt létrehozására. A „pilóta” projekt szeptemberben indult el párhuzamosan 3 iskolában. A mi részünk 2010 áprilisában esedékes.
Az általunk Pocok Klub szervezett főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Itt az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat, meleg polgárjogi beszélgetéseket–vitákat, és AIDS-prevenciót tartunk. 

2009 év elején új beszélgetés sorozatot indítottunk „értéknek tekintjük” címmel.

· Az első a tartós meleg párkapcsolatról szólt 2x2 vendéggel. Aztán a melegség nyílt felvállalása kapcsán egy médiaszereplő, Steiner Kristóf, más alkalommal pedig magas beosztású meleg rendőrtisztek voltak beszélgető partnereink: 

http://www.hatter.hu/archivum/?q=node/5743 - „Meleg zsarunak lenni jó” (2009 jan. 29.)

http://www.magyarforum.hu/forum/2009/5/xxi51_2.htm
http://frissmeleg.hu/2009-12-27/ez_tortent_magyarorszagon_2009_ben_januar_junius - „Ez történt Magyarországon 2009-ben”
· Kerekasztal beszélgetés gyermeket vállaló és gyermeket nevelő melegekkel
· Beszélgetés: melegek és a munkahely, az üzleti világ és a melegbarát politika, a vállalható melegségről, a munkahelyi meleg csoportok kialakításának lehetősége témakörökben az osztrák IBM képviselőjével, Andreas Citak-kal, a magyar IBM-es meleg csoport tagjaival és Balaci Adriánnal, üzletemberrel. http://kutatas.sotetszoba.hu/kezdolap/103-meghivo-lmbt-invitation-lgbt-workshop.html
· Közéleti, társadalmi kérdésekről beszélgettünk Bóka László filmrendezővel túlélő kistérségekről az APARH@NT című filmje megtekintése után. Előadást hallgattunk az eutanáziáról. Beszélgettünk a kisebbségek melletti kiállásról Veiszer Alindával, az MTV műsorvezetőjével, aki idén a Fesztivál megnyitóján konferált, majd a Meleg Méltóság Menetén is részt vett.

Korábbi programjaink felsorolása itt megtekinthető: http://melegvagyok.hu/pocok_programok
Könyvtár projekt: 
A Pocok Klubhoz kapcsolódóan, annak törzsközönségének elsősorban kölcsönözhető könyvek, folyóiratok, másodsorban videofilmek biztosítása meleg, leszbikus, biszexuális, transzszexuális témákban. Közkönyvtárakban fellelhetők ugyan meleg írók művei, illetve meleg témájú könyvek, de a gyűjtés nem teljességre törekedve és főleg nem ilyen tematika szerint rendezve történik.

Célközönségünk a Pocok Klub rendezvényeit látogatók – alkalmanként 20-60 fő –, többnyire biszexuális és meleg 18 év feletti férfiak és nők. E változó összetétel folytán évi minimum 600-1000 főnek tesszük lehetővé az akár 20-szori kölcsönzés lehetőségét. Emellett mind többen olvassák az interneten a könyvlistánkat, és E-mail-ben keresnek meg minket, hogy kölcsönözni szeretnének.

A projekt célja volt:
· Források (pénz és könyv) gyűjtésével növelni a könyvtár állományát, ami érje el a 350 kötetet. 300 féle könyvből és folyóiratból álló magyar, angol és német nyelvű könyvtár a cél, ami a melegséggel kapcsolatos tudományos és szépirodalmat gyűjti elsősorban.

· A Pocok Klub rendezvényein és az interneten könyvtártagok toborzása.

Eredményeink: Az állomány bővülése

A könyvtár birtokában jelenleg 299 darab, 272-féle könyv illetve kiadvány, 2 Fundamentum folyóirat, 397 db. (183 különböző) Mások magazin, néhány Boxer magazin, Na végre, egyéb heteró magazinok és 4 egyéb kiadvány van.

· Közhasznú cél: c) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; keresi a kapcsolatot és együttműködik az MLBT fiatalok más szervezeteivel és más kisebbségi szervezetekkel;

Napjainkban a melegek nagy része még titkolózva, másságát rejtve él. Munkahelyünkön, iskolánkban zárkózottnak, visszahúzódónak ismernek minket, akik nem beszélnek a magánéletükről, kitérnek a családjukat, élettársukat, barátaikat érintő kérdések elől. Ez a kettős élet sok energiát igényel, őszintétlen, sok frusztrációval jár. Néhányunk depressziós, és pszichológusnál keres segítséget; van, aki a mértéktelen életmód, vagy szenvedélybetegség – például az alkohol vagy valamilyen tudatmódosító szer – rabja lesz, sőt extrém esetben az öngyilkosság felé sodródik.

Számos újságíró megkeresett már bennünket, hogy felajánlja a segítségét. Így az MTI, több televízió, rádió, újság és internetes portál képviselője. Riportjaikkal segítik oszlatni a tudatlanságot, ami a szexuális kissebségről az emberek fejében él. Több médiát megkerestünk mi is figyelemfelkeltő akcióinkkal, amivel a honlap hírét, és ezen keresztül az általa hordozott információt juttattuk el a célközönségnek.

A civil összefogás jegyében meghívtuk klubunkba a Zöld Fiatalok képviselőit, akik interaktív foglalkozást tartottak a környezetvédelem fontosságáról. Az Amnesty International tagjai pedig az emberi jogok tudatosítását hangsúlyozták.

Előbújás-támogatás projekt

A projekt célja egyik részről, hogy a társadalom heteroszexuális többségének toleranciaszintjét növeljük a másság iránt. Tesszük ezt ismeretterjesztő anyagok, információk, „közönségtalálkozók”, fesztiválok, vitaestek, az Internet, a média segítségével.

Eredményeink
Internet: a melegvagyok.hu honlap tartalmát továbbfejlesztettük: a híres melegek rovatot (13 fővel), 6 százalékkal növeltük a honlapra feltöltött hírek számát (egy év alatt 518 új hír; az egy évvel korábbi 489 hír helyett), bár október óta kapacitásgonddal küzdünk, mert addigi hírszerkesztőnk önálló hírportált hozott létre, a  frissmeleg.hu-t. 8 új előbújás-történet érkezett egy év alatt. 

PR munkával a potenciális célközönségből bővítettük a honlap országos olvasótáborát, így kör-e-mailek, szórólapok, és az IWIW segítségével. A honlap fórumán a hozzászólásokat több százan olvassák, és elmondhatják véleményüket, tapasztalataikat fontos meleg témákban, mint például az előbújás, házasság, törvényi szabályozás vagy politika.
A melegvagyok.hu látogatottsága havi 6000-7000-ről az év során 8000-9000 főre bővült. Míg januárban napi 256 látogatója volt, szeptemberben 382, addig decemberben 330. Ez napi 280-300 látogatót jelent, de állandósult 200 fölötti volt a napi látogatottság.  Így Magyarországon már évente több tízezer főt is el tudunk érni információinkkal (a teljes évi látogatottsági adat: 91 079). A http://bizinformation.org/hu/www.melegvagyok.hu honlap a www.melegvagyok.hu értékét 1,6 millió forintra becsülte. A http://www.alexa.com/search?q=melegvagyok.hu&r=site_screener&p=top nemzetközi látogatottság-becslő honlap szerint a www.melegvagyok.hu Magyarországon a 24683. legnépszerűbb honlap.
A melegvagyok.hu-t megemlítik a Szimpozion Egyesület Wikipédiás oldalán (http://hu.wikipedia.org/wiki/Szimpozion_Baráti Társaság), valamint cikkek is szólnak róla, illetve az oldalon talált történetekről, pl.: http://allmas.hu/portalrendszer/node/68 

Média:

- A Viasat TV Pimasz Úr c. sorozatában áprilisban egy alkalom csak a melegekről szólt. Ehhez voltak forgatni egy Melegség és megismerés foglalkozásunkon is, illetve ajánlottunk több témát és interjúalanyt a műsorvezetőnek. Link: http://www.youtube.com/watch?v=Dv9_HOLt0f8 

- 2009 májusában interjúval és információkkal közreműködtünk egy cikk létrejöttéhez a MOHA felsőoktatási magazinban, a címe: „Szótár a melegléthez mindenkinek”. 
Hálózatépítés, összefogás más civil szervezetekkel

· 2009 elején 5 más meleg szervezettel közösen megalakítottuk a Magyar LMBT Szövetséget.

· Március 9-én részt vettünk az alakulást bejelentő sajtótájékoztatón. Virág Zsolt elvállalta az új szervezet egyik ügyvivői posztját.

Az ernyőszervezet projektjének keretében Egyesületünk képviselői is részt vettek a bejegyzett élettársi kapcsolatról szóló törvény (2009. évi XXIX. tv.) kialakítása során az Igazságügyi Minisztériumi (Virág Zsolt, Mészáros György) és a Parlament Emberi Jogi Bizottság (Hanzli Péter) ülésein.

A szövetség másik projektjének keretében Egyesületünk képviselője (Hanzli Péter) részt vett egy felmérésben az EP képviselő jelöltek LMBT-közösséghez való viszonyáról, az eddigi munkájuk során kimutatott hozzáállásukról.  Ennek eredményét a http://epvalasztas2009.lmbtszovetseg.hu/ oldalon publikálták.

- A MENSA Hungaria szervezet tagjaival részt vettünk egy beszélgetésen, ahol a melegek gyermekvállalása volt a téma.

- A Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségével szoros kapcsolat alakult ki a Demokrácia Akadémia kapcsán, először hallgatóként majd annak szervezésében is részt veszünk. http://www.demokraciaakademia.hu/
- 2009. január 30-án Virág Zsolt beszédet mondott a Parlamentben a Köztársaság Napján: www.vimeo.com/3090954/
- A Szimpozion Egyesület érdeme az is, hogy a szeptember 1-jei antifasiszta tüntetés bekerült a XIV. BudapestPride programjai közé. 

- A Baloldali Feminista Hálózat szervezte „Civilek a szélsőjobb ellen” demonstráción segített Hanzli Péter vezetőségi tagunk a szervezésben.

- Részvétel a Demokratikus Hálózat és a Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetsége által 2009. július 11-én, a demokrácia mellett, a Magyar Gárda beszüntetéséért zajló tüntetésen. 

Rendezvények:

2009. május 5-én és 6-án a magyarországi civil szervezetek éves találkozóján, a Civiliádán is képviseltettük magunkat (Virág Zsolt és Hanzli Péter), elsősorban a Melegség és Megismerés projektünk által. 

- Bécsi melegfelvonulás: 2009. július 4-én részt vett egyesületünk 8 tagja, ezzel erősítettük a mintegy 70 fős magyar delegációt. A gesztusértékű részvétel eredményeképpen a szeptemberi budapesti meleg felvonulásra összefogtak a bécsi melegek és antifasiszta fiatalok, és két autóbusszal 80 fő képviselte őket, kiállva a magyar melegek jogai mellett. Köszönjük! http://www.youtube.com/watch?v=MiAeVKU0fpM&feature=fvsr (a Leszbikus Filmbizottság felvétele).

- 2009-ben is részt vettünk a meleg fesztivál, a 14. Budapest Pride szervezésében, ami által 1-2 hónapra sikerült felkelteni az országos média figyelmét, ezzel kirángatva a szexuális kisebbség kérdését, problémáit a hallgatás csendjéből.  Egyik tagunk főszervezőként, a Szivárvány Misszió Alapítvány kurátoraként dolgozott, míg mások az önkéntesek toborzását koordinálták, illetve a felvonulás biztosítását (2009.09.05) szervezték. Több egyesületi tagunk közreműködött a XIV. BudapestPride reklámfilmjeinek május 23-án és 24-én zajló forgatásán. http://www.youtube.com/watch?v=u24ZPwPklz4&feature=player_embedded 

Virág Zsolt ügyvivőnk részt vett a IV. LIFT reklámfilmjének forgatásán: http://www.youtube.com/watch?v=uJiXSF-CBqg&feature=related
- Élőkönyvtárak: A melegség megismertetésének bizalmasabb, közvetlenebb módja. Élőkönyvként 2-4 fős beszélgetésen szabadon kérdezhetnek az érdeklődők a sorsunkról, gondolatainkról, érzéseinkről. Egyesületi tagjaink többször is dolgoztak élőkönyvként: május 15-én Vácott az Esélyegyenlőségi Napon, Budapesten áprilisban a XIII. Pszinapszison, augusztusban a Sziget Fesztiválon valamint december 10-én a Tűzraktérben az Esélyek Háza programsorozat keretében. 

- Az Atlasz LMBT Sportegyesület 2009. augusztus 22-én rendezte meg a Budapest Splash LMBT tollaslabda- és úszóbajnokságot. Részt vettünk az önkéntesek toborzásában és segítettünk a lebonyolításban is.

- Közhasznú cél: a) tudományos igénnyel kutatja a melegek, leszbikusok, biszexuálisok és transzneműek, és ezen belül az MLBT fiatalok életét (így az ellenük megnyilvánuló diszkrimináció formáit, különös tekintettel a többszörösen kisebbségi helyzetű fiatalokra);

Számos egyetemi hallgatónak segítettünk szemináriumi feladataik, diplomafeladataik elkészítésében, ahhoz tartozó kutatások szervezéséhez alanyok toborzásában. 
Számos újságíró keresett meg minket, de már nem csak riportalany keresése okán, hanem szakvélemény, lektorálás és cikkírás miatt is.

Az általunk szervezett Pocok Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Itt az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat. Sikeres előadássorozatot tartunk kéthetente, ahol számos tudós és közéleti személy tartott előadásokat, osztotta meg a véleményét, gondolatait velünk.

Tudományos előadás hangzott el az eutanázia, - a társadalmat megosztó - témájában.

Az egészségmegőrzés témakörében beszélgetést és ételkóstolót tartottunk az egészséges táplálkozásról. HIV- és hepatitisz-szűrésre biztosítottunk lehetőséget egy év alatt háromszor. Szűrés-hirdetése: http://www.geneticimmunity.com/printsheet.php?sheet=GI0206.html – Genetic Immunity Publications

Konferencia részvétel: Bécsben november 24-én: egyesületünk 4 tagja illetve önkéntese részt vett egy „Bullying in der Schule – ’Anders’-Sein Als Risiko?” címmel megtartott nemzetközi konferencián. 

- Egyéb tevékenységek: d) az MLBT fiatalok szabadidős tevékenységét és közösségeit szervezi (többek között klubesteket, sportolási lehetőséget, kirándulást, tanulmányi összejöveteleket, csereutazásokat, mozilátogatásokat);

Pocok Klub projekt

A projekt célja, hogy művelődési, ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Az általunk szervezett klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Fontosnak tartjuk, hogy meghívott vendégeink értékei, tudása alapján, a velük folytatott beszélgetések során formáljuk a látogatóink pozitív életszemléletét.

Kéthetente szombaton este beszélgetős esteket tervezünk, ahol tudományos előadásokra, meleg polgárjogi beszélgetésekre–vitákra, a kölcsönkönyvtárunk elérésére, és AIDS-prevencióra is van lehetőség. 
A teljesség igénye nélkül felsorolva néhány eddigi vendégünk és téma az estek kínálatából: Karinthy Márton, Lévai Katalin, Hanti Vilmos, Orosz József, Kulka János, D. Tóth Kriszta, Steiner Kristóf, Veiszer Alinda, az Atlasz Sportegyesület. Emellett vetélkedőt, játékos estet, filmvetítést, ismerkedési estet, táncházat, karaokét rendeztünk a Pocokban.

Értékelés

A klub látogatottsága 2009-ben 17 alkalommal átlag 36 főre növekedett a 2008-ban 18 alkalomból 29 főhöz képest. A szórás 15 és 65 fő között (nőtt a szórás és a maximum is az előző évhez képest). 
Bevont civilek: az egyesület és a klubunk működtetésébe 20-25 önkéntest vonunk be, de a meleg fesztivál szervezésekor több mint 100 önkéntest szerveztünk be, és koordináltuk munkájukat.
Budapest, 2010. február 10.

Virág Zsolt, az Egyesület ügyvivője

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Szimpozion Egyesület közgyűlése 2010. február 14-i ülésén elfogadta.
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